
 

 
 

 
 
 

13 Decembrie 2023 
 

Elaborare Studiu de fezabilitate Varianta de 
ocolire Horezu 

 
COMPANIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE A INFRASTRUCTURII RUTIERE S.A., în calitate de 
Beneficiar în parteneriat cu Oraș Horezu, în calitate de Membru-Beneficiar al finanțării  și MI-
NISTERUL TRANSPORTURILOR ȘI INFRASTRUCTURII, în calitate de Organism Intermediar pentru 
Transport, au convenit, în data de 13.11.2023, încheierea Contractului de Finanțare nr. 262 
pentru proiectul „Elaborare Studiu de fezabilitate Varianta de ocolire Horezu” în vederea 
acordării  de finanțare nerambursabilă alocată prin Programul Operațional Infrastructura Mare 
2014-2020, în cadrul Axei Prioritare: Dezvoltarea unui sistem de transport multimodal, de calita-
te, durabil și eficient, Obiectiv Specific 2.2 Apel de proiecte pentru DEZVOLTAREA INFRASTRUC-
TURII RUTIERE – sprijin pregătire proiecte de investiții, Operatiunea- Creșterea accesibilității 
zonelor cu o conectivitate redusă la infrastructura rutieră a TEN-T. 
Obiectivul general al proiectului îl reprezintă îmbunătățirea competitivității economice a Ro-
mâniei prin dezvoltarea infrastructurii de transport care facilitează integrarea economica în UE, 
contribuind astfel la dezvoltarea pieții interne cu scopul de a crea condițiile pentru creșterea 
volumului investițiilor, promovarea transportului durabil și a coeziunii în rețeaua de drumuri 
europene. 
Rezultate așteptate: elaborarea Studiului de Fezabilitatea Variantei de ocolire Horezu. 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
Valoarea totală a proiectului este de 902.152,65 lei și va fi finanțat prin Programul Operațio-
nal Infrastructura Mare 2014-2020 astfel: 85% contribuția Uniunii Europene din Fondul Euro-
pean de  Dezvoltare Regională – 645.812,15, 15% contribuția proprie – 113.966,85 lei, dife-
rența până la valoarea totală reprezentând cheltuieli neeligibile inclusiv TVA. 
În cazul în care valoarea totală a Proiectului crește față de valoarea convenită prin prezentul 
Contract de Finanțare, diferența rezultată va fi suportată în întregime de Beneficiar. 
În cazul în care, valoarea totală autorizată este mai mică decât valoarea prevăzută în prezentul 
Contract de Finanțare, finanțarea nerambursabilă prevăzută se va reduce corespunzător. 
Durata proiectului: 24 luni, respectiv între data 01.01.2022 și 31.12.2023 la care se adaugă, 
dacă este cazul, și perioada de desfășurare a activităților proiectului înainte de semnarea Con-
tractului de Finanțare, conform regulilor de eligibilitate a cheltuielilor. 
Cod proiect 153078 
Date de Contact 
Cristian PISTOL, Director General CNAIR SA., fax: (+4 021) 312.09.84. 
Nicolae SĂRDĂRESCU, Primar Oraș Horezu, tel/fax: 0250860190/0250.860.481 
 
Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană din Fondul European de Dezvoltare Regională prin 

Programul Operațional Infrastructura Mare 2014-2020. 


